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Розділ 1. Паспорт Програми 
 

Найменування Програма підготовки територіальної оборони та 
підготовки населення м. Чернігова до участі в русі 
національного спротиву на 2022 – 2023 роки 
 

Підстави для розробки Закон України "Про місцеве самоврядування в 
Україні" ( зі змінами і доповненнями), 
Закон України "Про основи національного 
спротиву" 
 

Замовник Чернігівська міська рада; 
виконавчий комітет Чернігівської міської ради 
 

Головний розробник відділ взаємодії з правоохоронними органами, 
запобігання та виявлення корупції, мобілізаційної, 
оборонної та спеціальної роботи Чернігівської 
міської ради 
 

Виконавці заходів фінансове управління Чернігівської міської ради; 
управління культури та туризму Чернігівської 
міської ради; 
управління освіти м Чернігівської міської ради; 
управління у справах сім'ї, молоді та спорту 
Чернігівської міської ради; 
відділ кадрової роботи Чернігівської міської ради; 
Чернігівський міський центр соціальних служб; 
прес–служба Чернігівської міської ради; 
командування військової частини А7328 
 

Мета участь у підготовці та виконанні завдань 
національного спротиву в мирний час та в 
особливий період; 
фінансування заходів та робіт з територіальної 
оборони місцевого значення та підготовки 
мешканців м. Чернігова до національного 
спротиву; 
сприяння створенню добровольчих формувань 
територіальних громад; 
забезпечення життєдіяльності населення і 
функціонування об’єктів інфраструктури; 
сприяння популяризації участі в заходах 
національного спротиву 
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Завдання  участь у військо–патріотичному вихованні молоді; 

підготовка мешканців м. Чернігова до 
національного спротиву; 
популяризація участі в заходах національного 
спротиву; 
фінансування заходів та робіт з територіальної 
оборони місцевого значення 
 

Джерела фінансування кошти бюджету Чернігівської міської 
територіальної громади, а також інші, не 
заборонених чинним законодавством України 
джерела 
 

Прогнозовані 
результати 

піднесення престижу військової служби у Силах 
територіальної оборони Збройних Сил України; 
підвищення обороноздатності та мобілізаційної 
готовності держави; 
налагодження ефективного цивільно–військового 
співробітництва 
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Розділ 2. Загальні положення Програми 
 

Програма підготовки територіальної оборони та підготовки населення 
м. Чернігова до участі в русі національного спротиву на 2022 – 2023 роки 
розроблена відповідно до Закону України "Про основи національного 
спротиву", з метою підвищення обороноздатності держави, надання обороні 
України всеохоплюючого характеру, сприяння забезпеченню готовності 
мешканців м. Чернігова до національного спротиву. 

Програма розрахована на 2 роки. 
 

Розділ 3. Мета, завдання та заходи Програми 
 

Метою Програми є: 
– участь у підготовці та виконанні завдань національного спротиву в 

мирний час та в особливий період; 
– фінансування заходів та робіт з територіальної оборони (далі – заходи 

національного спротиву) місцевого значення та підготовки громадян України 
до національного спротиву; 

– сприяння створенню добровольчих формувань територіальних 
громад; 

– забезпечення життєдіяльності населення і функціонування об’єктів 
інфраструктури; 

– сприяння популяризації участі в заходах національного спротиву. 
 
Основні завдання Програми: 
– популяризація участі в заходах національного спротиву; 
– участь у військо-патріотичному вихованні молоді; 
– підготовка мешканців м. Чернігова до національного спротиву; 
– фінансування заходів національного спротиву місцевого значення. 
 
На виконання вимог Закону України "Про основи національного 

спротиву" Програмою передбачаються спільні заходи Чернігівської міської 
ради та командування військової частини А7328 (додаток); 
 

Розділ 4. Фінансове забезпечення Програми 
 
Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету Чернігівської міської територіальної громади у межах видатків, 
затверджених рішенням Чернігівської міської ради про бюджет Чернігівської 
міської територіальної громади на відповідний бюджетний період та інших 
джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України. 

 
Розділ 5. Очікувані результати виконання Програми 

 
Виконання визначених Програмою заходів сприятиме набуттю 

мешканцями м. Чернігова готовності та здатності до виконання 
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конституційного обов’язку щодо захисту Вітчизни, незалежності та 
територіальної цілісності України. 

 
Розділ 6. Координація та контроль за виконанням Програми 

 
Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, 

здійснюється заступниками Чернігівського міського голови згідно з 
розподілом функціональних повноважень. 

Головним координатором Програми є відділ взаємодії з 
правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції, 
мобілізаційної, оборонної та спеціальної роботи Чернігівської міської ради. 

Виконавці Програми щороку до 20 липня та до 20 січня надають до 
відділу взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення 
корупції, мобілізаційної, оборонної та спеціальної роботи Чернігівської 
міської ради інформацію про виконання заходів Програми. 

Командування військової частини А7328 щомісяця до 3 числа звітує 
перед фінансовим управлінням Чернігівської міської ради щодо обсягів і 
напрямів використання коштів, отриманих з бюджету Чернігівської міської 
територіальної громади упродовж звітного періоду. 

 
 
 
 

Секретар міської ради  Олександр ЛОМАКО  
 


